OEQPIA IIIOANOTHTON (Metantuyiaxo)

lo ®UANGBLO Aoxfoswv-Eapwo EEqunvo 2021

IMopoxahe va wou napadwoete Tigc Aloelg cag tny Teitn 23 Pefpouvapiou.

(1) (1 povéda) Acei&te ot eav pla o-hyeBpa Exel dmelpa oTolyela TOTE Eyel unepapLiunoluo oTotyelo.

(2) (1 povdda) Awote mopdderypo cUVORoU § xou otxoYEvelag UTocLVOAY € wote u(E) # a(£), émou
w(E) m wixpdTepn povotovn xhdon nou mepéyel to olvoro € xou o(E) 1 uixpdtepn o-dhyeBpo Tou
nepéyel o alvoro £. (Trddeln: Eivou mold omhd.)

(3) (1 povéda) Eotw Q@ = QN[0,1] xoau A n dhyePpa mtou napdyeton and olvora g wopprc (a, b) NQ,
[a,0)NQ, (a,b]NQ, [a,b]NQ, 6mov 0 < a < b < 1. Ta A didotnua tne nponyoluevne Lopghic optloupe
P(A) = b — a xou enexteivouye 10 P oe nenepacpéva npoodetixd pétpo mdavotntac P: A — [0, 1].
Aci&te 6t to P dev elvon aprduriopa npocietind otny dhyefeo A.

(4) (1 povdda) AeiZte 6t undpyouv wétpa miavotnrag P, Py oe ydpo (2, F) tétola dote 10 GUVoho
{Ae F:Pi(A) =P2(A)} vo unv eivon dhyeBpa.

(5) (2 povddec) Eotw P éva mencpaopéva npocdetnd pétpo miavétnroc otny dhyelea A. Eov
Ai, Ay, o€ AZévaxon 2y Ai € A Belgte 6u P(U2, Ai) > D77 P(A;). Bpeite napdderypa énou
1 avilooTnTo ebval Yvrola.

(6) (2 povédec) Eotw P yétpo mbavotntac oe yodpo (2,0(A)) émou A dhyeBpoa unocuvdrwy tou L.
Aci&te 6ty xdde A € 0(A) xou € > 0 undpyer B € A dote P(A A B) <e.

(7) (2 povddeg) Opilouue we D v owoyévela utocuvolwy Tou N yio Ta omola UTdpyEeL To GpLo

d(E) = tim EOLN

N—o0
(i) AeiZte 6t 10 d(E) dev undpyetl tévra.
(ii) AeiZte 6T n D dev elvon dAyefpo.

(iii) Aei€te 6T n ouvoroouvdptnon d: D — [0, 1] eivon tenepacuéva Tpocetind alhd oyt o-tpocdetind
uétpo miavotntac ato cuvoro D.



